

Μάθημα 5: Τέλεση διακονίας

Μπορείτε να διδάξετε αυτό το μάθημα ολόκληρο ή να το χωρίσετε σε μικρότερα τμήματα. Προσαρμόστε το μάθημα στις τοπικές συνθήκες σας και στις ανάγκες, στις ηλικίες και την κατανόηση της προεδρίας απαρτίας ή τάξης σας.

Ο ΙΗΣΟΥΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΜΑΣ ΔΙΔΑΞΕ ΠΩΣ ΝΑ ΤΕΛΟΥΜΕ ΔΙΑΚΟΝΙΑ

Για να βοηθήσετε τα μέλη προεδρίας απαρτίας ή τάξης να δουν τον Ιησού Χριστό ως το παράδειγμά τους τέλεσης διακονίας, θα μπορούσατε να τα καλέσετε να μιλήσουν για τις διδασκαλίες και το παράδειγμά Του υπηρετήσης (βλέπε *Κατά Λουκάν 10:25-37, Νεφί Γ΄ 17:5-10*). Εξηγήστε ότι τέλεση διακονίας είναι να ενδιαφερόμαστε για κάποιον, όπως θα έκανε ο Σωτήρας. Πότε το έχει κάνει αυτό για εσάς κάποιος και πώς σας έκανε να νιώσετε; Πώς ισχύει το παράδειγμα του Χριστού στις προσπάθειές μας να τελούμε διακονία στα μέλη της απαρτίας ή της τάξης μας; Στους άλλους;

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΕΛΟΥΜΕ ΔΙΑΚΟΝΙΑ ΣΤΟΥΣ ΓΥΡΩ ΜΑΣ

Για να βοηθήσετε τα μέλη της προεδρίας να λάβουν έμπνευση για τον τρόπο τέλεσης διακονίας προς τα μέλη της απαρτίας ή της τάξης τους, καλέστε τα να συζητήσουν για κάθε άτομο με το όνομά του (ο γραμματέας μπορεί να πάρει έναν κατάλογο τάξης από την εφαρμογή Εργαλεία Μέλους ή από τον γραφέα τομέως). Οι ακόλουθες ερωτήσεις μπορούν να βοηθήσουν:

- Τι ξέρουμε γι' αυτά;
- Ποια είναι τα μοναδικά δυνατά σημεία και οι δυσκολίες τους;
- Τι μπορούμε να κάνουμε που θα μπορούσε να τα βοηθήσει (για παράδειγμα, στην υπηρετήση, σε δραστηριότητες και σε συγκεντρώσεις Κυριακής);

Ζητήστε από τα μέλη της προεδρίας να σκεφθούν επίσης πώς μπορούν να παροτρύνουν μέλη απαρτίας και τάξης να χρησιμοποιούν τα δυνατά σημεία και τα ταλέντα τους για να τελούν διακονία σε άλλους, τόσο εντός όσο και εκτός της απαρτίας ή της τάξης τους.

Καλέστε την προεδρία απαρτίας ή τάξης να ενεργήσει επ' αυτών που νιώθει την έμπνευση να κάνει. Μπορεί να θέλουν να ανασκοπήσουν και να τροποποιήσουν σχέδια που έγιναν στην πιο πρόσφατη συγκέντρωση προεδρίας τους, για να συμπεριλάβουν νέα σχέδια. Βεβαιωθείτε ότι καταλαβαίνουν πως ευαίσθητες πληροφορίες που αναφέρονται σχετικά με άτομα θα πρέπει να τηρούνται εμπιστευτικές.

ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ

- *Γενικό Εγχειρίδιο: Υπηρετώντας στην Εκκλησία του Ιησού Χριστού των Αγίων των Τελευταίων Ημερών, κεφάλαιο 21, ChurchofJesusChrist.org*
- *Προς Κορινθίους Β΄ 6:4-7, Μωσία 18:8-9, Διδαχή και Διαθήκες 84:106*